



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в оскорблении федерального судьи**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Сатки Альберта Янсурина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.297 УК РФ (оскорбление судьи). По версии следствия, 1 июня 2011 года Янсурин, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.158 и ч.2 ст.162 УК РФ (кража и разбой), в ходе судебного процесса в Саткинском городском суде публично оскорбил федерального судью, которая рассматривает уголовное дело. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении злоумышленнику обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 14.07.2011

20 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713629>